

## 洛阳·城事

## 泉舜周边三条道路取消临时停车位

□记者 杜武

昨日下午,“洛阳交警洛龙交巡大队”官方ID在本地论坛及官方微博、微信上发布提示,展览路、兴洛东街、兴洛西街三条道路部分路段的临时停车位已经取消,请广大市民合理规划,可将爱车停放到泉舜购物中心停车场。同时,交警部门将加大周边路面乱停乱放车辆的集中整治力度,对违法停放的行为,依法予以顶格处罚。

昨日下午,洛阳晚报记者从该大队负责人处了解到,随着新区人气提升,车流量猛增,泉舜周边的展览路、兴洛东街、兴洛西街三条道路经常拥堵,为保障畅通,取消了这些路段上的临时停车位。该负责人说,三条道路均为机非混行道路,道路较窄,车流密集,随着泉舜购物中心开业,周边车流量增大,道路已经不能满足临时停车需求。

据了解,泉舜购物中心地下两层停车场已经投入运行,该地下停车场分为两层,共有2400个车位,目前均免费停车。



## 市民今后能在洛阳买到便宜的瑞士表

□记者 韩铁栓

昨日,洛阳晚报记者从市商务局获悉,《中华人民共和国和瑞士联邦自由贸易协定》将于今年7月1日起实施,中国和瑞士双方贸易中的绝大部分产品将实施零关税。届时,市民不仅有望买到价格相对便宜的正宗瑞士手表,而且凭洛阳出入境检验检疫局签发的原产地证书或原产地声明,我市大部分出口瑞士货物也可享受零关税待遇。

据了解,目前我市主要出口瑞士的产品是玩具等。2013年,我市对瑞士的出口额为200多万美元,正常关税征税率为8%至10%,按照这个数据推算,如果实现零关税,我市企业一年将节省关税20万元左右。

与此同时,中瑞自贸协定实施后,市民期待的瑞士手表也将以部分产品逐步降税的方式,分10年完成,具体协定是从协议生效之日起开始降,第一年降18%,以后每年大概降5%,10年达到降低60%的水平。这意味着,中瑞自贸协定实施后,我市市民也有望买到价格相对便宜的正宗瑞士手表了。

市商务局工作人员介绍,我市企业如果有对瑞士的贸易,申请享受优惠关税待遇时,其出口货物的发货人可以向市出入境检验检疫局申请签发中瑞自由贸易协定原产地证书。一般情况下,原产地证书应在产品出口前或出口时签发,办理时出口商应当向市检验检疫局提交原产地证书的书面申请,并随附相关证明文件以证明出口产品符合原产地证书签发要求。

## 5月17日至19日,去周王城广场参与活动赢奖品吧

□记者 尹红磊 李鹏

2014中国旅游日洛阳旅游嘉年华活动于昨日12时报名截止,经组委会统计,共有50余家涉旅企业参与中国旅游日洛阳旅游嘉年华广场活动,其中,有30余家企业提供丰厚的奖品。如果您想为中国旅游日增添活力,如果您想在活动现场赢得更多礼品和奖品,17日至19日,让我们相聚在周王城广场。

截至昨日,有近百名市民电话咨询如何参与这次广场活动。对此,经记者了解,所有的市民可以在5月17日至19日直接到周王城广场参与即可,无须办理任何手续。

市民参与这项活动,除了能咨询旅游相关知识,还可以通过有奖竞赛、现场活动、上台抽奖等,赢取旅行社提供的旅游代金券、景区提供的免费门票、餐饮酒店提供的餐饮优惠券等礼品。

## “鼎盛国际,助爱成长”晚报义务红娘帮帮团关爱农村留守儿童联谊会明天举行 既交友又献爱心 还有神秘嘉宾唱情歌

□记者 刘亮

为给留守儿童过一个温暖的六一儿童节,由鼎盛国际房地产独家冠名,洛阳晚报、河南中视艺术品文化发展有限公司、洛阳广播电视台《都市360》栏目主办的“鼎盛国际,助爱成长”晚报义务红娘帮帮团关爱农村留守儿童爱心之行首场单身联谊会将于明天14点举行,下一场将于24日举行。如果您想相亲或想为留守儿童献爱心,欢迎您来参加!

昨日,驻洛某部队的一名军嫂来电称:“我们这些军嫂要在我们部队家属院发出一个捐助倡议,为留守儿童表达我们的爱心。”而市心理咨询师协会、市助学济困联合会、“快乐沙”公益群等多个爱心团体也都要加入这次爱心之行。

如果您想参加,可直接去现场,那里将有10名留守儿童代表和您一起互动。

活动咨询电话:63120000。

24日,我们将会带上募捐的物资和善款组织单身男女到宜阳县柳泉镇中心小学为50名留守儿童献爱心,并在现场组织单身男女与留守儿童组成“临时家庭”,让单身男女在与孩子的互动中碰撞出爱的火花。

## ■本场活动亮点

一、本次单身联谊会会有多位神秘嘉宾带着老情歌来到现场。

二、已经报名参与11日活动的单身爸妈,我们专门在鼎盛国际营销中心里安排了一个特别温馨的房间,以备在现场互动交流。

三、参加活动的单身男女均可获得由鼎盛国际房地产提供的马克杯,现场还将抽出10名幸运者,可获得由鼎盛国际房地产提供的位于九都路和解放路交叉口附近的美年大健康体检中心的体检卡。

17日活动时间:14点

17日活动地址:开元大道与忠义街交会处(关林家具广场斜对面)鼎盛国际营销中心

乘车咨询电话:63299999

乘车路线:乘坐70路、38路、80路、42路到开元大道与忠义街交会处(关林家具广场斜对面)下车

本次活动的独家冠名单位——鼎盛国际致力于打造全新健康主义人居典范。作为运动健康生活理念的积极倡导者,鼎盛国际在洛阳率先打造了60万平方米运动健康社区,拥有1000米塑胶跑道、50米6道游泳馆、亲水瑜伽广场、鲜氧太极广场、洛阳首个社区羽毛球馆等运动配套设施,并首创三重雾森系统,打造立体360度小区鲜氧环境,让业主呼吸洛阳最新鲜的空气,为业主创造一个“优质、健康、快乐、和谐”的高品质生活环境。

## 加《洛阳晚报》官方微信,可获精美礼品

在朋友圈发真情告白,可参加免费抽奖活动,赢取定制财宝女戒

□见习记者 何奕儒

5月20日被网友们称为“国际表白日”,是对心上人表白的一个好时机。即日起,你只要加《洛阳晚报》的官方微信,不仅可以在报纸上秀出你的表白,还有机会在5月20日当天赢取定制财宝女戒一枚。

洛阳晚报义务红娘帮帮团相亲联谊会已连续举办11场,好评如潮,

也得到了香港禧六福珠宝的大力支持。从即日起至5月21日13:00前,凡加洛阳晚报官方微信lywb20或扫《洛阳晚报》头版的官方微信二维码加关注者,并以“红娘帮帮团·我秀我真爱”为主题+你想对他(她)说的一句或多句真情告白,发送至朋友圈。凭发送朋友圈的告白截图,即可到香港禧六福珠宝涧西世纪华阳店填写奖票,参加免费抽奖活动,赢取价值698

元定制财宝女戒一枚,仅限10枚。

抽奖时间:5月20日13:14及5月21日13:14

此外,从即日起,凡加《洛阳晚报》官方微信lywb20或扫《洛阳晚报》头版的官方微信二维码加关注者,在5月21日18:00前,即可到香港禧六福珠宝涧西世纪华阳店免费领取由香港禧六福珠宝提供的精美礼品一份,限量5000份。